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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ 

АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЯК ЗАПОРУКА РЕАЛІЗАЦІЇ ЇХ ЦІЛЕЙ  

 

Управління фінансовою безпекою підприємств агропромислового комплексу входить 

в загальну систему управління фінансовою безпекою підприємства, являючи 

найважливішу його функціональну підсистему, яка забезпечує реалізацію управлінських 

рішень керівника у фінансовій сфері і як наслідок дає змогу отримати бажані фінансові 

результати діяльності самого підприємства. 

Щодо суті управління фінансовою безпекою підприємства, то воно представляє 

собою систему принципів і методів розробки та реалізації управлінських рішень, 

пов’язаних з забезпеченням захисту його пріоритетних фінансових інтересів від зовнішніх 

та внутрішніх загроз.  

Процес управління фінансовою безпекою підприємства повинен базуватися на 

механізмі, який представляє собою сукупність основних елементів впливу на процес 

розробки та реалізації управлінських рішень щодо забезпечення захисту його фінансових 

інтересів [1].  

Управління фінансовою безпекою підприємства характеризується наявністю певних 

об’єктів і суб’єктів управління. При побудові загальної системи цього управління його 

об’єктом виступає фінансова діяльність підприємства в цілому.  

Для організації ефективної системи фінансової безпеки підприємства необхідна 

розробка відповідної документації підприємства, що визначатиме внутрішні і зовнішні 

загрози, а також критерії, на підставі яких фінансова безпека підприємства може бути 

визнана порушеною [2]. 

Необхідність постійного дотримання фінансової безпеки зумовлюється об'єктивно 

наявним для кожного суб'єкта господарювання завданням забезпечення стабільності 

функціонування та досягнення головних цілей своєї діяльності. Рівень фінансової безпеки 

фірми залежить від того, наскільки ефективно її керівництво і спеціалісти (менеджери) 

будуть спроможні уникнути можливих загроз і ліквідувати шкідливі наслідки окремих 

негативних складових зовнішнього і внутрішнього середовища.  

Розглядаючи фінансову безпеку підприємства як стабільну систему, треба приділити 

увагу на такі основні моменти: стабільність системи фінансової безпеки підприємства 

розглядається як її динамічна характеристика; стабільність системи фінансової безпеки 

підприємства не має абсолютного характеру; на окремих етапах свого розвитку система 

фінансової безпеки підприємства може змінюватися, виходячи на новий рівень параметрів 

своєї стабільності. Важливою цільовою спрямованістю системи фінансової безпеки 
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підприємства є створення необхідних фінансових передумов стійкого зростання 

підприємства в поточному і перспективному періодах. 

Ефективне та раціональне управління фінансовою безпекою для підприємства буде 

гарантувати його стабільне та максимально ефективне функціонування, високий 

потенціал розвитку в майбутньому. До основних функціональних цілей фінансової 

безпеки належать[3]:  

- забезпечення високої фінансової ефективності роботи; 

- підтримка фінансової стійкості та незалежності підприємства; 

- досягнення високої конкурентоздатності; 

- забезпечення високої ліквідності активів; 

- підтримка належного рівня ділової активності; 

- забезпечення захисту інформаційного поля і комерційної таємниці; 

- ефективна організація безпеки капіталу та майна підприємства, а також 

його комерційних інтересів.  

Основною умовою розвитку агропромислового підприємства на інноваційних засадах 

є належний рівень фінансового забезпечення, критерієм якого виступає фінансова безпека 

підприємств. Виконання цієї умови дозволить підприємствам ефективно функціонувати, 

запобігаючи банкрутства. Фінансова безпека являє собою такий стан підприємства, який 

дозволяє забезпечити фінансову стійкість, платоспроможність та ліквідність підприємства 

в довгостроковому періоді; задовольняє потреби підприємства у фінансових ресурсах для 

стійкого і розширеного виробництва підприємства; забезпечує достатню фінансову 

незалежність підприємства; здатність протистояти існуючим та новим небезпекам та 

загрозам. 
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ВЗАЄМОДІЯ КРАЇН З ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИМИ КОРПОРАЦІЯМИ 

 
Однією з найважливіших тенденцій світової економіки є посилення інтеграційних та 

глобалізаційних процесів, інтенсивність яких пов’язана з діяльністю транснаціональних 

корпорацій. Транснаціональні корпорації безпосередньо або опосередковано впливають 

на соціально-економічні та політичні процеси у світі. В даний момент часу немає жодного 

процесу в світовій економіці, що відбувався б без участі транснаціональні корпорації. 

Транснаціональні корпорації є одними з провідних суб'єктів міжнародних економічних 




